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Projet tuteuré : Site Gamers-Guild 

Compte-rendu de réunion 
Réunion n°4 

Date : 04janvier 2012 

Lieu : IUT Calais – Salle 209 

Heure de début : 15h00 

Heure de fin : 15h35 

Durée : 35 minutes 

Prochaine réunion :Mercredi 18 janvier 2012 à 15h00 

Participants (4/4) 

 Barne Julien 

 Bryche Jason 

 Dezèque Benjamin 

 Warin Bruno 

Compte-rendu en bref  

 Bilan sur le site de suivi de projet 

 Bilan sur les différents livrables individuels (fiche d’activité, macro-planning) 

 Bilan sur les différents livrables collectifs 

 Travail à faire sur le projet productif et pédagogique 

Travail à faire 

PROJET PÉDAGOGIQUE 

 Faire le suivi de l’avancement collectif 

 Faire la demande de projet 

 Revoir le macro-planning collectif 

 Hoster le site en construction 

PROJET PRODUCTIF 

 Hoster le site en construction 

 Commencer les fonctions attendues par le client 

Version 1.0 
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Barne Julien 
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Objet n°1 

BILAN SUR LE SITE DE SUIVI 

 

 

Nous avons commencé la réunion par un état des lieux du site de suivi.  

 Concernant la partie membre, une amélioration a été constatée depuis la dernière réunion. 

 Le règlement de l’équipe est bien rédigé, rien à redire 

 La charte graphique, très bien. 

 Le macro-planning de réalisation est bien, en accord avec la charte graphique, beau et clair, 

les totaux sont présents. Il faudrait juste développer la partie « développement ». 

 Il manque le suivi de l’avancement collectif. Il est possible de joindre ce document au macro 

planning collectif. 

Globalement, le site est bien fait, la navigation est claire. Rien à dire. Ne serait-ce que les documents 

assez courts ne doivent pas forcément être mis en charte graphique.  

Objet n°2 

BILAN SUR LES DIFFÉRENTS LIVRABLES INDIVIDUELS 
 
 

Après les livrables collectifs, nous sommes passés au cas par cas avec les livrables individuels. Nous 

avons commencé par Julien : 

 Le macro-planning est bien globalement, il manque le cumul de heure chaque semaine.  

 La fiche chronologique est très bien, rien à dire. 

 La fiche thématique est bien, mais il manque également le cumul. On pourrait également 

envisager de créer un graphique. 

 Le compte-rendu est bien aussi mais un peu trop aéré.  

Ensuite concernant les livrables de Jason : 

 Le macro-planning est bien dans l’ensemble, des corrections ont été apportés suite aux 

remarques de la précédentes réunion.  

 La fiche thématique est bien. 

 La fiche chronologique, bien également. 

 Compte-rendu bien aussi, trop aéré cependant. 

Enfin les livrables de Benjamin. 

 Le macro-planning est bien également, refait depuis la dernière réunion en prenant en 

compte les remarques. 

 La fiche chronologique est bien  
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 La fiche thématique est bien aussi. Cependant il manque le cumul des heures. 

 Le compt-rendu est bien également, mais trop aéré ! 

Dans l’ensemble, les livrables sont bien réalisés, il faut continuer ainsi. 

 

Objet n°3 

TRAVAIL RÉALISÉ SUR LE PROJET PRODUCTIF 

 

Lors de cette réunion nous avons aussi discuté de l’avancement du projet productif. 

Nous avons fait une analyse de CMS de manière à choisir un CMS qui corresponde le mieux à notre 

projet. Suite à cette analyse nous avons décidé de prendre le CMS Drupal. Car celui-ci possède  un 

système d’administration qui sera utile. Cela nous évitera que créer toute la partie administration, et 

donc de gagner du temps.  

Nous avons d’ailleurs commencé à reprendre le design du site existant pour le transférer sur Drupal. 

Nous avons également commencé à refaire le forum. Et nous commençons à développer certaines 

fonctions attendues par le client (comme le calendrier par exemple). 

L’avancement du projet se passe donc bien. 

TRAVAIL À FAIRE 

 

PROJET PÉDAGOGIQUE 

Faire le suivi de l’avancement collectif.  

Il faut créer ce livrable, et le mettre avec le macro-planning de réalisation. 

 

Faire la demande de projet 

Il faut réaliser la demande de projet avant le 13 janvier 2012. Etant donné que le client nous à rédiger 

en quelques sortes, une demande de projet, nous allons voir si nous pouvons pas reprendre ce 

document.  
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PROJET PRODUCTIF 

Mettre le travail réalisé sur un serveur 

Il serait bien d’héberger le site que nous sommes en train de faire sur un serveur afin que le client et 

M. Warin puisse voir l’avancement. Nous allons demander au client, M. Fruchaud, s’il peut nous avoir 

un hébergement.  

Continuer le projet 

Il faut continuer d’avancer dans la création du site : terminer la reconstruction du design sous Drupal. 

Et ensuite, il faudra faire les fonctions demandées par le client, en respectant les priorités instaurées 

par ce dernier.  


